



# Наше время

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 65 (9166)

Пятница 27 августа 2010 г.

Что? по сообщениям наших корреспондентов

## Где? Когда?

### уборка-2010

24 августа в районе стартовала уборочная кампания. В настоящий момент урожайность зерновых составляет порядка 22 центнеров с гектара. Годом сейчас стоит неблагоприятная для качественного созревания знобы.

Традиционно сбор урожая начал с озимых культур, затем комбайнеры перейдут на уборку ячменя. Прогноз начальника управления сельского хозяйства и продовольствия Дмитрия Иноземцева оптимистичен: планы по урожаю неплохие, учитывая даже то, что из-за затяжной весны мы поздно приступили к севу и созреванию зерновых культур наступило немалое поздне.

Цены на зерновые в данный момент установлены следующие: от 3050 до 5100 рублей за тонну.

### Новостройка

Как сообщил глава поселка Яв Евгений Владимирович Миленко, жителей села Новая Родина в сентябре ожидает подарок - открытие долгожданного моста, соединяющего деревню с районным поселком. Пользоваться им можно будет уже с 1 сентября, открытие же планируется провести позже.

У «новорожденного» моста еще нет названия, возможно, в этом администрации помогут жители, и, следуя знаменитой фразе «На корабль назовали, так он и поплывет», ему дадут звучное имя. А мы будем верить, что мост поразиет население своей устойчивостью и ни в коем случае не «поплывет».

Подробнее о новом мосте читайте на 2-й странице сегодняшнего номера.

### Помощь

В пожарах в европейской части страны погибли 50 человек, без крова остались более 3,5 тысячи человек. Сейчас задача всех добровольцев россиян помочь тем, кто потерял родных и лишился всего, даже самого необходимого.

Активность жителей Яйского района по сбору вещей в помощь потерпевшим показала, как много добрых и отзывчивых людей среди нашего населения. Поток помощи не прекращается, ежедневно в пункты приема приходят люди, поступают вещи. В течение этой недели акт доброй воли сделали спонсоры администрации Балеской сельской территории, жители села Судженка Т.В. Лесникова, О.А. Бочарова, А.А. Герасименко, В.С. Гагарина, С.В. Бондаренко, главы Судженской администрации В.А.Иль. Жители нашего района приносят добротные вещи, посуду, кухонные принадлежности. В настоящий момент сборы продолжаются.

### Задолженность по кредитам

В 2010 году, по сообщению исполняющего обязанности руководителя отдела судебных приставов по Яйскому району советника юстиции третьего класса Александра Сергеева, возбуждено 317 исполнительных производств о взыскании кредиторской задолженности с физических лиц на общую сумму 11 527 000 рублей.

Из общего количества возбужденных исполнительных производств по 81 проценту работа судебных приставов завершена. Из 1 082 000 рублей по завершённым производствам 499 000 рублей взысканы полностью. А 19 производств окончены в связи с невозможностью взыскания.

В данный момент в работе находится 236 исполнительных производств на сумму 9 658 000 рублей, из которой уже частично взыскано 787 000 рублей. По 147 случаям взыскания сумм для погашения кредиторской задолженности удерживается из заработной платы должников.

С 2006 года на территории Яйского района ведется строительство трех объектов, которые будут играть важную роль в становлении экономики не только района, но и области. Два из них - это нефтеперерабатывающий завод ООО НПЗ «Северный Кузбасс» и Яйский нефтеперерабатывающий завод. Первый - мощностью 1 миллион 300 тысяч тонн переработки нефти в год, второй - 3 миллиона. Третий объект - завод «Анжерская нефтегазовая компания» проектной мощностью 4 миллион тонн переработки нефти.

3 сентября, в День работников нефтяной и газовой промышленности, на ООО НПЗ «Северный Кузбасс» будет произведен пуск первой установки атмосферной перегонки нефти производительностью 100 тысяч тонн в год. А с вводом первой и второй очереди производства на ООО НПЗ «Северный Кузбасс» и «Анжерская нефтегазовая компания» будут произведены бензин АИ-80, дизельное топливо, мазут, другие продукты. В дальнейшем к выпуску готовятся продукция, соответствующая стандартам «Евро-3» и «Евро-4», бензин марок АИ-92, 95, 98, сжиженный газ, газ автомобильный, печное и котельное топливо.

Пуск Яйского НПЗ, который намечен на 2014 год, позволит значительно сократить поставки нефтепродуктов из других регионов - Красноярского края и Омской области - на 60 % объемов. Кузбасс дизельным топливом собственного производства. Кроме того, завод будет выпускать нефтяной кокс, который используется в металлургии и в не-

## Рождается новая отрасль

Сейчас на ЯНПЗ завершается укладка фундаментов для установки основного оборудования, строятся железнодорожные пути для транспортировки нефтепродуктов и оборудования, заканчивается строительство товарно-сырьевого парка, в административно-бытовой комплекс уже введен в действие.

Строительство заводов - это еще и большой социальный проект, при котором будет создано 2000 рабочих мест, из которых сегодня уже занято 850. После окончательного ввода в промышленную эксплуатацию нефтеперерабатывающего комплекса бюджеты разных уровней получат более 5,7 миллиарда рублей налоговых поступлений в год. А вот сумма, которая уже дошла до адресатов - за последние три года спонсорской и благотворительной помощи было оказано более чем на 7 миллионов рублей.

С новыми заводами, вырастающими на этой земле, в районе возникнет принципиально новая отрасль промышленного производства. А с ней придет и новый праздник, который будет считаться своим.

По информации пресс-службы администрации района.

### операция «Трактор»

По информации, предоставленной главным государственным инспектором управления Госстаннадзора Кемеровской области по Яйскому району Сергеем Назарным, с 20 июня 2010 года в Яйском районе проводится профилактическая операция «Трактор». Проводится она инспекцией управления Госстаннадзора по приказу областного управления и Министерства сельского хозяйства, в так же и соответствии с постановлением правительства РФ № 938 от 12.08.1994 года. Цель этой операции - обеспечение безопасности движения, окружающей среды и надлежащей эксплуатации сельскохозяйственной техники.

На сегодняшний день инспекцией Яйского района и г. Анжеро-Судженск за неисполнение установленных правил и инструкции к административной ответственности привлечено 17 человек, двое из которых - должностные лица.

### гата

27 августа, в День российского кино, в торжественной обстановке в кинотеатре «Планета» поздравит работников этой отрасли культуры. Чествовать будут и учителей тех из них, кто тесно сотрудничает с кинотеатром, активно проводил киноуроки, кинолекции.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
АДМИНИСТРАЦИЯ ЯЙСКОГО РАЙОНА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 25 августа 2010 г.  
№ 1335 п.г.т. Яв

О ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ СОГЛАСОВАНИИ МЕСТА РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТОВ

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения ООО «Кузбасская энергосетевая компания» Филиал «Энергосеть Яв», юридический адрес: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яв, ул. Комсомольская, 21 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Согласовать предварительно место размещения объектов.
2. Утвердить акты выбора земельных участков под строительство от 17.08.2010 г., расположенные по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яв, ул. Восточная: - трансформаторная подстанция № 55 (ПТ-55), - линия электропередачи 6 кВ (ЛЭП-10 кВ) от Ф-6-7 Г до ПТ-55.

3. Установить, что данное постановление администрации района является основанием для принятия решения о предоставлении земельного участка для размещения объекта и действует в течение трех лет.

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Наше время».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
АДМИНИСТРАЦИЯ ЯЙСКОГО РАЙОНА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 17 августа 2010 г.  
№ 1294 п.г.т. Яв

О ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ СОГЛАСОВАНИИ МЕСТА РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТА

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Юрченко «Ория Павловича, проживающего по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Яв-Бары, ул. Береговая, 19, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Согласовать предварительно место размещения объекта.
2. Утвердить акт выбора площадки под размещение зерносушилки от 12.08.2010 г. площадью 260 кв.м, расположенной по адресу: Кемеровская область, Яйский район, производственная база крестьянского хозяйства Юрченко Ю.П.
3. Установить, что данное постановление администрации района является основанием для принятия решения о предоставлении земельного участка для размещения объекта и действует в течение трех лет.

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Наше время».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
АДМИНИСТРАЦИЯ ЯЙСКОГО РАЙОНА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 23 августа 2010 г.  
№ 1340 п.г.т. Яв

О ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ СОГЛАСОВАНИИ МЕСТА РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТА

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Матвеевского Евгения Олеговича, проживающего по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Ишим, ул. Лесная, 1-1, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Согласовать предварительно место размещения объекта.
2. Утвердить акт выбора земельного участка под строительство магазина смешанных товаров от 05.06.2010 г., площадью 2000 кв.м, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яв, ул. Школьная, 3а.
3. Установить, что данное постановление администрации района является основанием для принятия решения о предоставлении земельного участка для размещения объекта и действует в течение трех лет.
4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Наше время».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района.

**Выездная торговля**  
Огромный выбор  
яйских  
**ПАЛЬТО**  
производства  
г. Санкт-Петербург  
**ТОЛЬКО 1 СЕНТЯБРЯ**  
(СРЕДА)  
перед крытым рынком  
(ул. Школьная, 12) р.п. Яв  
Ваша одежда - это радость  
на любой вкус, возраст!

27 августа -  
Михеев день.  
Обычно бываю  
ветры. Начинаясь  
холодные утренники.  
Последние дни  
августа обычно  
жарче июльских и  
июльских.  
На Михеев дуют  
ветры-михеевы -  
к вейсеной осени;  
Михеев с бурей -  
к вейсеному  
сентябрю.

продолжая тему

# Услышать друг друга и уважать закон

Наша газета уже рассказывала о годах, занимающихся продажей декораций на площади, прилегающей к крытому рынку, где торговля запрещена, поскольку решением Ясково-Посковского Совета народных депутатов еще в 2006 году для стационарной торговли были отведены два места. Одно - на улице Богачинная, другое - на территории скользящего рынка за переулком. А в соответствии со статьей № 34 «Продажа товаров в неустановленных местах» Закона об административных правонарушениях в Кемеровской области продажа товаров, осуществленная в неустановленных для этого местах, влечет предупреждение или наложение штрафа.

Но продавец даров леса и эликсиров продукции, полученной от ведения пчинового подсобного хозяйства, игнорирует открытый рынок на улице Богачинная и ежедневно присутствует в бывшем универсаме. Причина такой хитрости, игнорировать открытый рынок на улице Богачинная и ежедневно присутствовать в бывшем универсаме. Причина такой хитрости, игнорировать открытый рынок на улице Богачинная и ежедневно присутствовать в бывшем универсаме.

Чтобы прийти к общему решению, глава поселка Яя Евгений Владимирович Миленико на днях пригласил торгующий люд к разговору за круглым столом, и начал беседу с того, что процитировал вверенной им законодательства и Постановления администрации поселка Яя № 5 от 24.04.2006 года о зонировании территории Яяского городского поселения в двух торговых мест, предназначенных для самодельной торговли, которые мы уже назвали выше. Евгений Владимирович настойчиво просил перейти торговлю на установленные административные места, обещая, что для арендной платы за торговую площадь взимать не будет.

Но даже после таких уверений продавцы уходить на законные рынки отказываются.

«Прозвонились тут! Завели нам рынок, чтобы товар продавали!»

И выступили со страстным предостережением - организовать на территории,

прилегающей к крытому рынку, места торговли для желающих реализовать свою продукцию. Обустроить его, обгородить, чтоб не портить внешний вид площади. Однако на такую «уступку» глава поселка не согласился, объяснив это существующими мерами безопасности, а также отсутствием возможности установить необходимое количество торговых палаток.

«Тем более», - добавил Евгений Владимирович, - это центр нашего поселка, рядом - школа, административные здания, парк. Где это видеть, чтобы торговля палатки в центре поселка располагались? Это, как минимум, не эстетично.

Спор между главой поселка и представителями несанкционированного рынка мог затянуться до бесконечности. Представители каждой из сторон настаивали на своем. Евгений Владимирович в своих доводах опирался на букву закона, продавцы - на нецелесообразность организации стационарной торговой сети в местах, отдаленных от потока покупателей. Через час ожесточенной дискуссии глава поселка выдвинул предложение:

«Я вас прекрасно понимаю, но и вы меня тоже поймите. Администрация поселка при всем желании не может вам предложить что-то другое. Я уверен, что если мы все вместе будем предлагать свою продукцию на одном из предложенных рынков, то и народ пойдет именно туда. Не нужно куда-то срочно отправлять эмиты, сначала попробуйте. В противном случае, придется прибегать к административным мерам.»

«Мы не пойдем на открытый рынок, - категорично ответили ему приглашенные и в разгоре одностельчане.»

На этом встреча завершилась, а административные так и не были достигнуты. Однако в понедельник 23 августа все продавцы декораций, ручных изделий и продукции сельского хозяйства развернули свои торговые на открытом рынке по ул. Богачинная. Надолго ли? Не стоит сомневаться в том, что если их прибыль упадет, они, не задумываясь, вернутся на «законные» места.

И все же с их стороны шаг навстречу слепым. Наверное, и нам, покупателям, следует поддержать продавцов, ведь незолото и мы правимся их на непослушание, игнорируя рынок на улице Богачинная.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

хорошая новость

# С МОСТОМ Яя!



Вот такая переправа наконец то и в Яя соединила берег левый и берег правый

**Неоднократно жители Яя и деревни Наша Родина обращались в редакции районной газеты «Наше время» и «АиФ в Кузбассе» с просьбой поспособствовать тому, чтобы население быстрее «заполучило» мост. Из-за отсутствия надежного моста жители большого микрорайона не могли рассчитывать на оперативную помощь медиков, пожарной службы, их дети не могли нормально посещать школу. Существующий подвесной мост и брод для этих целей были мало-пригодны, а по окружной трассе приходилось объезжать почти 50 лишних километров. И вот мост для них практически готов.**

Как нам поведал глава поселка Яя Евгений Миленико, строительство моста через реку Яя в эти дни заканчивается. В сентябре он будет торжественно открыт в эксплуатацию. Хотя и сейчас по нему уже гуляют охотничьи утки. Чтобы его построить, пришлось менять подрадионы, которые долго тушили с этим важнейшим для района объектом. А две несчастные споры моста, которые были уже изданы подорожными, остались мостостроителями,

смыло всевым паводком. Нынешняя конструкция, как уверяют нынешние строители, прослужит Яя долгие годы. Для речки она уникальна еще и тем, что, как конструктор, легко разбирается и собирается. Поэтому во время большого паводка мост можно будет быстро

разобрать для пропуска льда.

Мост имеет для Яя неоценимое значение, ведь практически из-за его отсутствия целый микрорайон, в котором сегодня проживает больше пятсот человек, был отрезан от цивилизации. Теперь район и поселковая администрация вынуждены мыслить, организовать за реку автомобильное движение.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

## ВАЖНО

**В Кузбассе введет мораторий на рост закупочной цен на сырое молоко.**

И такому решению пришли крупные сельхозпроизводители и предприятия пищевой промышленности на заседании по ценовой ситуации на внутреннем продовольственном рынке, которое состоялось 23 августа, чтобы не допустить необоснованного роста цен на продукт, входящий в перечень социально значимых товаров.

Как отметили начальник департамента цен и тарифов Кемеровской области М.В. Кугубина, практически во всех регионах страны выросли цены на сырое молоко. В Кузбассе цены на пастеризованное молоко остаются самыми низкими среди соседних регионов.

Участники совещания еще раз подтвердили готовность соблюдать условия соглашения, которое ежегодно заключается между исполнительными органами, крупными сельхозпроизводителями и предприятиями пищевой перерабатывающей промышленности о сдерживании роста цен на социально значимые продукты питания.

По сообщению пресс-службы АКО.

## Афоризм

Видеть сквозь легку, разобратся - это жесть...  
Михаил МАМЧИТ.

## закон и порядок

# Не стань мошенником

По сведениям, предоставленным Центром занятости населения, за 7 месяцев прошлого года сотрудниками этого учреждения было выявлено 46 случаев незаконного получения гражданами пособий по безработице. За аналогичный период текущего года - 19.

Чтобы исключить сокрытие фактов нахождения человека на учете в Центре занятости с периодом его работы, при постановке на учет в службу занятости внимательно изучается трудовая книжка каждого обратившегося. Помогает выявить подоб-

ные нарушения как собственная база данных ЦЗН, так и база данных сотрудничающих организаций: налоговой инспекции, Пенсионного фонда. Выявленные факты обмена также способствуют анонимным звонкам от населения.

В случае обнаружения таких фактов выплаченные пособия по безработице людям предлагается вернуть добровольно. С ними проводится беседа по факту сокрытия рабочего места и предлагаются возместить финансовый ущерб. В противном случае дело решается через суд. В 2009

году по данному поводу было совершено одно судебное разбирательство, при этом ЦЗН оказалась выигравшей стороной: суд обязал гражданина выплатить всю необходимую сумму. В 2010 году все незаконно полученные выплаты возвращаются в добровольном порядке.

С целью предупреждения подобных ситуаций в информационном зале ЦЗН расположены стенды, предупреждающие об ответственности за совершение мошенничества (статья 159 УК РФ «Мошенничество»).

## Статья 159. Уголовного кодекса РФ. МОШЕННИЧЕСТВО

1. Мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, - наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до ста восьмидесяти часов, либо неправомерными работами на срок от шести месяцев до одного года, либо арестом на срок от двух до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с применением значительного ущерба гражданину, - наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот часов, либо неправомерными работами на срок от одного года до двух лет, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

3. Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо

лишнего дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от двух до шести лет со штрафом в размере до десяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца, либо без такового.

4. Мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере, - наказывается лишением свободы на срок от пяти до десяти лет со штрафом в размере от одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового.



